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Uvod

Prema ¢l. 28. st. 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj $koli, Skolskim
kurikulumom se utvrduju strategija razvoja Skole, aktivnosti, programi i projekti koji ce
se ostvarivati u skoli te ciljevi, namjena, nositelji, nacin realizacije, vremenik i troSkovnik
tih aktivnosti.

U izradi §kolskog kurikuluma OS Budagevo — Topolovac - Guiée uz Godi3nji plan i program
rada stavljen je naglasak na specifi¢nosti Skole i sredine u kojoj Skola djeluje s razradenim
oblicima suradnje s roditeljima i aktivno sudjelovanje u aktivnostima lokalne zajednice.
Skolski kurikulum nastao je kao promisljen i detaljno usuglasen dokument na kojemu su
radili struéni aktivi razredne i predmetne nastave, struéni suradnici i ravnateljica Skole.

Vizija OS Budasevo — Topolovac - Guice zauzima se za $kolu u kojoj se ué¢enicima prilazi
individualno, postujuci njihove razliCitosti i osobitosti, a sve u suglasju s krajem iz kojega
ucenici potjecu, raznolikostima i vrijednostima toga kraja i naslijeda.

Nasa misija je stvarati i razvijati Skolu po mjeri u€enika u kojoj ¢e se i u€enici i uCitelji i
roditelji, kao sudionici odgojno-obrazovnog procesa, osjecati dobro i prihvaceno. U
takvom ozracju najlakSe éemo ostvarivati suradnju na svim podrucjima rada, ali i razvijati
svoje osobne potencijale kao struc¢njaka, roditelja i mladih ljudi koje pripremamo za
daljnje obrazovanje i razvoj.

Ujedno je to i cilj Skolskog kurikuluma, svih njegovih dijelova i sastavnica.

OSB-T-G - Skolski kurikulum 2023./2024.
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IZBORNA NASTAVA - RAZREDNA NASTAVA

NACIN
PRgééLVM i N'A(‘QA;(E?A T VREMENSKI 5 VREDNOVANJA |
’ CILJEVI > NOSITELJI OKVIR TROSKOVNIK | KORISTENJA
PROJEKTA ILI UCENIKA, REALIZACIJE
AKTIVNOSTI SKOLA) REALIZACIJE REZULTATA
VREDNOVANJA
Otkriti tragove najdubljeg smisla ps Marko putem Tijekom udzbenik i Usmene i pismene
Govjekova Zivota i izgraditi otvorenost gﬁL?ZSCICA Mihali¢ redovne nastavne vjeZbenice- | provjere znanja
prema transcedenciji, ljudskoj krhkosti | " " - nastave 2 sata | godine radne tijekom Skolske
1 veli€ini, izgradivati i ostvariti zrelu tjedno 2023./2024. biljeznice godine, analiza
ljudsku i vjerni¢ku osobnost, na PS ucenici sami | rezultata radi
individualnoj i drustvenoj razini u svim | SVINJICKO nabavljaju utvrdivanja znanja
dimenzijama ¢ovjekova Zivota, 1.-4.-12 ucenika i
. . v .. . ucenika .
tjelesnoj, dusevnoj i duhovnoj. poboljsanja
PS GUSCE vlastitog rada,
1.-4.-9 u¢enika pomocu
5 prezentacija,
E?{ATECKO tematskih panoa,
1-4.-10 plakvata, dnevnika
5 uéenika 1 sli¢no.
KATOLICKI
VIJERONAUK MS Paula
BUDASEVO Vukéevié
1.-4.-51
ucenika
PS Petra
PRELOSCICA | Abramovié
1.-6 ucenika
PS
TOPOLOVAC
1.2,4.-7

ucenika




INFORMATIKA

- vjesto upotrebljavati ulazno/izlazne jedinice -
razvijanje logi¢kog i problemskog misljenja; -
razvijanje algoritamskog pristupa rjesavanju
problema; - nauditi upotrebljavati pomagala za
pripremu pisanih dokumenata; - nauditi osnove
programiranja i rjeSavanje problema

- nauditi upotrebljavati internet - prepoznavati
prednosti i nedostatke uporabe tehnologije u
svakodnevnom Zivotu; -preko projektnih
zadataka

razvijati u ucenika smisao za timski rad

1.-4.r. PS
Kratecko -
10 ucenika
1.-4.r. PS
Svinjicko-
10 uCenika
1.-4.r. PS
Gusce-9
uCenika
1.-4.r. PS
Prelos¢ica-
17 uCenika
li24.r.
Topolovac-5
ucCenika
1.-4R MS
Budasevo-
54 ucenika

Maja
Bezuk

Karolina
Grabi¢

2 sata tjedno

Tijekom
nastavne
godine
2023./2024.

Radna
biljeznica
koju ucenici
nabavljaju
vlastitim
sredstvima.

Opisno 1 brojcano
vrednovanje
postignuca
ucenika u skladu s
rezultatima,
ciljevima,
zadacama i
sadrzajima.




IZBORNA NASTAVA — PREDMETNA NASTAVA

NACIN
PR(’;Iéé,IAVMA NA(‘QARJSIJ\IA NACIN VREMENSKI y VREDNOVANJA |
' CILJEVI v NOSITELJI OKVIR TROSKOVNIK KORISTENJA
PROJEKTA ILI UCENIKA, REALIZACIJE
& REALIZACIJE REZULTATA
AKTIVNOSTI SKOLA) VREDNOVANJA
Kvato'liéki vjeronauk treba omoguéiti da svaki | PS GUg(?E . Putem Tijekom Vjezbenice Usmene i pismene
‘jcggvki’.e o0s0bnest bostayliania bitania o g: - 31‘1”6“11‘3 redovne nastavne udenici provjere znanja
J€ Sposobnost postavijanja pitanja o - nastave 2 sata | godine nabavljaju tijekom skolske
Bogu, ¢ovjeku, svijetu, smislu i vrijednostima | u€enika } : ) .
Zivota, eti¢kim i moralnim normama -7.r - 8 u¢enika tjedno 2023./2024. Sami godine, anall_za
ljudskoga djelovanja te sposobnosti -8.r - 9 u¢enika rezultata radi
smislenoga predstavljanja i objasnjavanja utvrdivanja znanja
odgovora koji na ta pitanja dolaze iz razuma, ucenika i
Objave i vjere Katolicke Crkve — upozna i Marko boligani
razumije kr$¢ansku religiju i katolicku vjeru te Mihalié po O.]Sa ja
temeljne istine vjere u svjetlu cjelovitoga MS vlastitog r_f_ida-
nauka Katolicke Crkve — poznaje sadrzaj i BUDASEVO Prezentacija u
osnovnu strukturu -5.r - 21 ucéenika obliku tematskih
Biblije i temeljna obiljezja kricanske Objave i | -6.r - 12 ucenika | Paula lak
et : r cent N panoa, plakata,
povijesti spasenja, da razumije -7.r- 16 u¢enika | Vukcevic N .
e o racunalnih
znacenje Bozje rije¢i u Bibliji i crkvenom -8.r - 17 u€enika ..
navijeStanju te argumentirano raspravlja i prezen_tacua,
KATOLICKI | vrjednuje njezin utjecaj na povijest dnevnika i
VJERONAUK | ¢ovjecanstva, ljudsku kulturu i konkretan ) slicno., u
zivot — pronalazi vlastiti put izgrgdnje zivotai | PS prvom razredu
odgovornoga moralnog djelovanja prema TOPOLOVAC .
by : - A e provodi se
krs¢anskoj poruci i katolickoj vjeri te postane | -5.r - 2 uc¢enika )
sposoban artikulirati, graditi i vrjednovati -6.r-9 kurikularna
zivot iz te vjerske i katolicke perspektive — ucenika reforma osnovnog
upozna i vrjednuje sakramente, liturgijska i -8r-11 $kolstva.
crkvena slavlja te molitvu kao duhovnu snagu | uéenika
i duhovnovjerni¢ki nacin pripadni$tva i zivota, Petra
zajednistva i slavlja u Katolickoj Crkvi — 7.T-10 u¢enika | Abramovié

poznaje temeljne dogadaje

povijesti i tradicije Katolicke Crkve i shvaca
njezinu sakramentalnu stvarnost, razumije da
je ona zajednica Kristovih vjernika, nositeljica
Objave Bozje i navjestiteljica Radosne vijesti
spasenja za sve ljude — shvati da je pripadnost
Katoli¢koj Crkvi, u okviru konkretne crkvene
zajednice, poziv




na svjesno i odgovorno krs¢ansko djelovanje i
vladanje u Crkvi i u drustvu — poznaje
temeljna obiljezja razli¢itih religija, konfesija
1 svjetonazora te promice razumijevanje i
postovanje druk¢ijih razmisljanja, stavova,
tradicija i zivotnih odluka — poznaje i
vrednuje ulogu i doprinos kr§¢anstva, osobito
Katolicke Crkve u kulturnome, obrazovnome,
znanstvenome i

Gospodarskome razvoju i napretku hrvatskoga
drustva i zapadne civilizacije u proslosti i
sadasnjosti, izgradujuci pritom vlastiti stav
odgovornosti, poduzetnosti, sudionistva i
solidarne humanosti u nastojanju oko
izgradnje

»eivilizacije ljubavi« — razvije religijsku i
vjersku pismenost i komunikacijsku
kompetenciju da bi se osnazio u suocavanju s
razli¢itim zivotnim situacijama kako bi
kriticki i

kreativno mogao promisljati te argumentirano
obrazlagati vaznost osobnoga odgovornog
djelovanja u Crkvi i drustvu.

Otkriti tragove najdubljega

smisla Covjekova zivota i izgraditi
otvorenost prema

transcendenciji, ljudskoj krhkosti i

veli¢ini, vremenitosti i vjecnosti. [zgradivati
1 ostvariti zrelu ljudsku i vjernicku
osobnost, na individualnoj i drustvenoj
razini, u svim dimenzijama c¢ovjekova
zivota: tjelesnoj, dusevnoj i duhovnoj.

NJEMACKI
JEZIK

Osposobiti ucenike za temeljnu pisanu i
usmenu komunikaciju na stranom jeziku,
razviti jezi€nu i komunikacijsku
kompetenciju potrebnu za sluzenje stranim
jezikom u aktualnom kontekstu, upoznati
neke elemente kulture i civilizacije zemlje
Ciji se jezik uci. Razvijati interes za
ucenjem stranih jezika.

4.5.,6.,7.,8.razredi
B-T-G

4B-10 ucenika
5B-6 uéenika
6B-8 ucenika
7B-5

ucenika

8B-9 ucenika
5T -1 u¢enika
8T — 6 uCenika
7T — 2 uCenika

Martina
Alapié
Breyer

2 sata tjedno

Tijekom
nastavne
godine
2023./2024.

Radna
biljeznica
koju ucenici
nabavljaju
vlastitim
sredstvima.

Usmene i pismene
provjere znanja
tijekom nastavne
godine, analiza
rezultata radi
utvrdivanja znanja
ucenika i poboljSanja
vlastitog rada,
samovrednovanje,




6T-3 ucenika vr$njacko
gg; uéenﬂlz vrednovanije.
-7 ucenika . Prezentacije rada u
1G2ucenika | ANIta obliku tematskih
AP utenien Vucmovec panoa, plakata, PP
4K-1 udenik prez., dnevnika i sl.
4G-2 uéenika
4S — 1 ucenik
- vjesto upotrebljavati ulazno/izlazne jedinice | 7.i 8.r MS Karolina 2 sata tjedno | Tijekom Radna Opisno i brojé¢ano
- razvijanje logickog i problemskog misljenja; | Budasevo-35 Grabié¢ nastavne biljeznica vrednovanje
- razvijanje algoritamskog pristupa rjeSavanju | ucenika odine ti .
problema; - nauditi upotrebljavati pomagala 8.T-11 ucenika 9 pE)S lgnuca
za pripremu pisanih dokumenata; - naugiti 2023./2024. ucenlka_u skladu s
INEORMATIKA Osnoxit.: .programir.anja.i .rjeéavanje problema _ 7.PSVT0.polovac- _ I’?Z_U“f’itlma,
- nauciti upotrebljavati internet - prepoznavati | 10 ucenika Maja cil jevima,
prednosti i nedostatke uporabe tehnologije u Bezuk zadaéama i
svakodnevnom Zivotu; -preko projektnih 7.i 8.rPS drsaii
zadataka Gusce-17 Sadrzajima.
razvijati u ucenika smisao za timski rad ucenika
DODATNA NASTAVA - RAZREDNA NASTAVA
NACIN
ROGAANA N'?Q"R‘]gg\'A NACIN VREMENSKI VREDNOVANJA |
' CILJEVI > NOSITELJI OKVIR TROSKOVNIK KORISTENJA
PROJEKTA ILI UCENIKA, REALIZACIJE
AKTIVNOSTI SKOLA) REALIZACIJE REZULTATA
VREDNOVANJA
Produbljivanje znanja, sposobnosti i | 8 ucenika 3. | Jasenka 1sattjedno | Tijekom 10 € Razredno natjecanje,
razvijanje interesa i darovitosti r. Budasevo | Lovrekovi¢ nastavne primjena
ucenika na podrucju nastavnog godine matematickih znanja.
MATEMATIKA ; i
predmeta matematike. 2023./2024. Pradenje interesa,
samostalnosti,suradnje
1 brzine u rjeSavanju
Produbljivanje znanja te poticanje 8 ulenika 4. | Ljiljana 1 sat tjedno | Tijekom 10 € Poticanje darovitih
HRVATSKI interesa za usmenim | pismenim razred Slunjski nastavne ucenika za ukljucivanje u
literarnim izrazajem, te jezi¢nim dag di dodatni rad [ povecanje
JEZIK jem, te ) Budasevo godine kvalitete nastavnog rada.

2023./2024.




sadrzajima — razvijanje ljubavi Slanje uspje3nih literarnih
prema Citanju. radova u QJGCJe casopise.
Prezentacija razlicitih
individualnih uradaka
ucenika, unapredivanje
nast. procesa.
Izrada plakata, stripa,
crtanog filma.

ProSirivanje znanja, razvijanje 4.B-4 Gabrijela | 1sattjedno | Tijekom / |zrada plakata, razgovor,
ENGLESKI ljubavi prema stranom jeziku, uéenika Perhat nastavne sudjelovanje na
JEZIK poticanje na koriStenje stranog Trepéa godine natjecanjima
Jezika 2023./2024.

DODATNA NASTAVA — PREDMETNA NASTAVA

NAZIV NACIN
PROGRAMA NAMJENA (BROJ AT VREMENSKI 5 VREDNOVANJA |
PROJEKTA ILI CILJEVI UCENIKA, NOSITELIl | oca | 1ZACIIE OKVIR TROSKOVNIK | KORISTENJA
AKTIVNOSTI SKOLA) REALIZACIJE REZULTATA
VREDNOVANJA
Prosirivanje nastavnih sadrzaja, -6.r PS Gusée-2 | Monika 1 sat tjedno Tijekom / Izlaganja u obliku
razvijanje interesa za povijesne ucenika Ovanin nastavne PPT prezentacija i
dogadaje i procese godine sl., samostalna
HOARIEE 2023./2024. istrazivanja, rad s
povijesnim
izvorima.
Osposobljavanje ucenika za -8.r PS Gusée-2 | Irena 1 sat tjedno Tijekom / Mogucénost
ENGLESKI | samostalnu i te¢nu komunikaciju ucenika Pecek nastavne sudjelovanja na
JEZIK na engleskom jeziku te razvijanje godine natjecanju iz
samostalnosti u radu i -7.T-5 uenika 2023./2024. engleskog jezika,




samopouzdanja u govornoj i pisanoj Dijana individualno opisno
komunikaciji. -6.B-5 ucenika Drvodeli¢ pracenje motivacije,
samostalnosti,
.. upornosti i
Gabrijela marljivosti te
Perhat napretka u razvoju
Trepsa jezicnih vjestina.
Pracenje
podrazumijeva i
rjesavanje ispita
znanja koji se opisno
ocjenjuju, a putem
njih ucenici vrse
samoprocjenu svojih
znanja i sposobnosti.
Produbljivanje znanja i razvijanje -8.r Budasevoi | Martina 1 sat tjedno Tijekom / Individualno pracenje
interesa i darovitosti u¢enika na Topolovac-2 Alapié nastavne uspjesnosti usvajanja
podru¢ju predmeta njemackog ucenika Breyer godine planiranih sadrzaja.
NJEMAéKI P o : . _Samostal_na |zla_g_anja
jezika. ProSirivanje znanja vezanog 2023./2024. i pismeni radovi i
JEZIK za kulturu, geografska i povijesna sudjelovanje na
obiljezja zemalja njemackog §k3!81|<0m natjecanju,
X sudjelovanje na
govornog podruja. terejnskoj nJastavi.
Razvijanje vjestina i sposobnosti Ovladati Dubravka | Rjesavanje 1 sat tjedno 5€po Debata, diskusija,
gramatickog misljenja, usmenog, hrvatskim Granuli¢ zadataka i uceniku kritika, provjera.
pisanog i vizualnog komuniciranja | standardnim zadataka sa ( papir za Izrada plakata,
u interpersonalnim i jezikom na Skolskih, izradu prezentacija na
HRVATSKI interkultL}r'alnim sivt.uacij ama dodatnojvrazini 2u?anij skih 1 n'as'tgvnih ékf)lskom panou 1
JEZIK osobnog i1 javnog Zivota. osnovnoskolskog drzgvnlh hstlca,. u skols,.kom listu,
obrazovanja. natjecanja. plakati, nastupi.
Ucenici 8. Posjet flomasteri)
razreda (5-10). Institutu za
hrvatski jezik
i jezikoslovlje

u Zagrebu.




DOPUNSKA NASTAVA - RAZREDNA NASTAVA

NACIN
PRgéé,IAVMA NA(\Q/IFS(E‘I]\IA NACIN VREMENSKI VREDNOVANJA |
! CILJEVI NOSITELJI OKVIR TROSKOVNIK | KORISTENJA
PROJEKTA ILI UCENIKA, REALIZACIJE
AKTIVNOSTI SKOLA) REALIZACIJE REZULTATA
VREDNOVANJA
Uspjesno savladavanje sadrzaja 4 uc.4.r.PS | Ivana 1sat tjedno Tijekom / Individualno
matematike. Preloscica Jandricko nastavne praéenje
Pomo¢ u ucenju i savladavanju godine napretka
nastavnih sadrzaja matematike onim 5 utenika L. | 2023./2024. ucenika,
ucenicima kf)ji ne prate nagtavni 5 P& kratetko | Lu cija prilagczdayanﬁ
program s o¢ekivanom razinom Kovadi¢ rada uc¢enikovim

MATEMATIKA

uspjeha

5 ucenika 3. i
4. PS Krate¢ko

2 u€enika 1.r.
PS Topolovac

2 uéenika 2. i
4. razred PS
Topolovac

5 ucenika 1. i
2. PS
Preloscica

Damir Sestek

Lidija
Blazinci¢
Fotez
Amalija

Habekovi¢
Kucini¢

Sanja
Milicevic

sposobnostima i
moguénostima




2 ucéenika 3.r.
PS Preloscica

7 ucenika 1. i
2.
PS Svinji¢ko

3 ucenika 2. -
4. r. PS Guice

5 ucenika 1.r.
Budasevo

Sanja Stimac

Marija
Pongrasi¢

Jasna
Kovacié

lvana Pernar

1 sat svaki drugi

tjedan

1 sat tjedno

1 ucenika 3.r. | Jasenka
Budasevo Lovrekovi¢
2 u€enika 4. r. | Ljiljana
Budasevo Slunjski
3 ucenika 3. i
4.r.PS Slavica
Svinjicko Krznarevic¢
Pomo¢ pri svladavanju programa 7 utenika 1.i | Marija 1 sat tjedno Tijekom Individualno
2. .r.MPS Pongrasic nastavne praéenje
Svinjicko godine napretka
3 udenika2.- | Jasna 2023./2024. uégnlka, .
HRVATSKI 4.r.PSGuice | Kovatic prilagodavanje
JEZIK rada u¢enikovim
2 uéenika 1.r. | Lidija sposobnostima |
PS Topolovac | BlaZingi¢ mogucnostima

Fotez




5 ucenika 1.i
2.PS
Preloscica

2 ucenika 3. r.
PS Prelo$¢ica

3 ué.4.r.P§
Preloscica

3 ucenika 2. r.
Budasevo

5 ucenika 1.r.
Budasevo

2 uéenika 4. r.
Budasevo

1 ucenika 3. .
Budasevo

3 ucenika 3. i
4.r.PS
Svinjicko

1.i 2.K-5
ucenika

Sanja
Milicevic

Sanja Stimac
Ivana
Jandricko
Stefica
Lipovac
Lackovié
Ivana Pernar
Ljiljana

Slunjski

Jasenka
Lovrekovié

Slavica
Krznarevic¢
Lucija
Kovacié

1 sat svaki
drugi tjedan

1 sat tjedno

1 sat tjedno




DOPUNSKA NASTAVA - PREDMETNA NASTAVA

NACIN
pR(l)\lé E,LVM A N'A(‘QAFS(EB\IA NACIN VREMENSKI VREDNOVANJA |
’ CILJEVI NOSITELJI OKVIR TROSKOVNIK KORISTENJA
PROJEKTA ILI UCENIKA, REALIZACIJE
AKTIVNOSTI SKOLA) REALIZACIJE REZULTATA
VREDNOVANJA
Pomo¢ pri svladavanju 8.r Topolovac- | Iva Cop 1 sat tjedno Tijekom / Individualno praenje
nastavnog programa 11 ucenika nastavne na};retkg ucenika, .
MATEMATIKA 8.r Budasevo-18 godine Egﬁ%ﬁojﬁnje rada
ucenika 2023./2024. sposobnostima i
moguénostima
Pomo¢ pri svladavanju 6.r PS Gusce-5 | Irena 1 sat tjedno Tijekom / Poticaj i pomo¢
nastavnog programa 7.r PS Gusée-2 | Pecek nastavne ucenicima u
ENGLESKI g prog ine svladavanju
JEZIK 9 nastavnog programa
2023./2024 - diid alivirani
. . individualiziranim
pristupom.
Pomo¢ pri svladavanju 7xPS Dora 1 sat tjedno Tijekom / Individualno praenje
obrazovnih ishoda Topolovac-4 Uneti¢ nastavne naIl’fetkg ucef}lkaad
FIZIKA udenika godine E?e ;afl?o ji\rflzlmje rada
7.r PS Gusce-4 2023./2024. sposobnostima.
ucenika
Pomo¢ pri svladavanju 5.17.B-10 Danijel 1 sat tjedno Tijekom / Individualno pracenje
nastavnog programa ucenika Pavrlisak nastavne napretka ucenika,
MATEMATIKA godine prilagodavanje rada
2023./2024 ucéenikovim

sposobnostima i
mogucénostima




HRVATSKI
JEZIK

Usvajanje sadrzaja hrvatskog jezika
propisanih Planom i programom
hrvatskog jezika:

- individualni rad s u¢enicima koji
imaju poteskoca u Citanju, usvajanju i
razumijevanju nastavnih sadrzaja -
knjizevnih pojmova, gramatike,
pravopisa, govornoga i pisanoga
izrazavanja;

- razvijanje samopouzdanja 1 motivacije
za u¢enjem u ucenika;

- ponavljanje, objasnjavanje i
uvjezbavanje gradiva obradenoga na
redovitoj nastavi; - pronalazenje laksih
nacina za zapamcéivanje nastavnih
sadrzaja i rjeSavanje zadataka iz
gramatike i pravopisa;

- razvijanje pravilnoga usmenoga i
pisanoga izrazavanja;

- razumijevanje procitanoga teksta.

Osposobljavanje
ucenika za lakSe
pracenje
nastavnih
sadrzaja na
redovitoj

nastavi i ucenje
S
razumijevanjem.
Ucenici 5.B (do
15 ucenika).

Dubravka
Granulié

Rjesavanje
zadataka i
nastavnih
listi¢a za
ponavljanje 1
usustaljivanje
gramatickog
gradiva.
Oblikovanje
organizacijskih
mapa za
ponavljanje
gradiva.

- individualni
rad s
ucenikom

- rad u paru

1 sat tjedno

S€po
uceniku
(papir za
izradu
nastavnih
listica,
flomasteri)

Usmeno i pisano
provjeravanje,
0Visno o
moguénostima
ucenika. Pracenje
ucenickih
postignuca,
aktivnosti i
zalaganja u radu
na satovima
dopunske i
redovite nastave.
Usvojeno znanje
na dopunskoj
nastavi, trud i
zalaganje ucenika
redovito ¢e se
pratiti i
vrednovati.




IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI - RAZREDNA NASTAVA

NACIN
NAZIV PROGRAMA, NA(\Q/IRJOE‘IJ\IA NACIN VREMENSKI 5 VREDNQVANJA |
PROJEKTA ILI CILJEVI UCENIKA NOSITELJI REALIZACIJE OKVIR TROSKOVNIK KORISTENJA
AKTIVNOSTI SKOLA) > REALIZACIJE REZULTATA
VREDNOVANJA
Otkriti i potaknuti darovitost 4 ucenika 1., | Amalija 2 sata tjedno Tijekom 60 € Izlaganje radova na
djece, osposobiti ih za kreativan | 2.i4.razred | Habekovic nastavne Skolskim
Zivot, pruziti im moguénost u P> Topolovac | Kucinic godine priredbama,praenje
osobnom otkrivanju sposobnostii | . oo | o 2023./2024. I usmjeravanje
talenta. r. Buda3evo Lovrekovi¢ 1 sat tjedno ucenickih interesa
8 u€enika 1.- | Jasna
4.r.PS Guice | Kovacié
KREATIVNA
SKUPINA 6 utenika 1.1 | Sanja
4.r.PS Miligevié
Prelos¢ica
10 u¢enika 2. | Stefica
r. Budasevo Lipovac-
Lackovi¢
1.i2.K-5 Lucija
ucenika Kovacic¢
Otkriti i potaknuti darovitost 8 uéenika Ljiljana 1 sat tjedno | Tijekom / Sudjelovanje na
djece, osposobiti ih za kreativan | 4. r Slunjski nastavne Skolskim priredbama,
. e . . . Skolskim smotrama ,
DRAMSKO- Zivot, pruziti 1m m.oguCHOSt U | Budasevo godine pradenje i usmjeravanje
LIKOVNA osobnom otkrivanju sposobnosti i 2023./2024. ucenickih interesa
SKUPINA talenta. Individualno praéenje
ucenika. Prezentacija
kroz Skolske svecanosti
i mjesne priredbe
Otkriti i potaknuti darovitost 5 ucenika | Damir 1sattjedno | Tijekom / Sudjelovanje na
djece, osposobiti ih za kreativan | 3.-4.r. P§ | Sestek nastavne Skolskim priredbama,
DRAMSKO- Sivot, pruziti im moguénost u Krateiko godine Skolskim smotrama ,
’ . . .. pracenje I usmjeravanje
KgEC-FI;IIRI/EA osobnom otkrivanju sposobnosti i 2023./2024. ucenickih interesa

talenta.




7 ucenika 3. | Sanja Individualno pracenje
r. razred P | $timac ucenika. Prezentacija
vy kroz Skolske svecanosti
Preloscica i mjesne priredbe
Poticati i razvijati interes za 10 uéenika | Mirjana 0,5 sat tjedno | Tijekom 70 € Sudjelovanje u
knjigu i Gitanje. Poticati redovito | 1.- 4. Cubakovi¢ nastavne materijal za | kulturnoj i javnoj
dolaZenje u skolsku knjiznicu i razreda MS godine kreativne giantréiitlleskole i
koriStenje knjizni¢nih usluga. Budasevo 2023./2024. radionice sudjelovanj’e u
Razvijati razlicite vrste aktivnostima,
pismenosti. Poticati mastu i programima i
kreativnost, suradnju i projektima skolske
odgovornost u timskom radu. knjiznice, 10. Knjiznoj
MLADI Poticati samostalnost u radu, ggﬁ:l;:ﬁf: Itri?ekom
KNJIZNICARI | samopouzdanje i jacati godine. Pradenje i
medusobnu toleranciju. usmjeravanje
ucenickih interesa.
Anketa o stupnju
zadovoljstva ucenika
radom u grupi i
rezultatima.
Popracenost u
mreznoj stranici
skole.
Upoznati §to je ekologija, poticati | 7 uéerlika 1.i | Marija 1 sat tjedno Tijekom / Sudjelovanje u ¢iséenju
ucenike da svojim postupcimana | 2-7-PS Pongrasi¢ nastavne okolisa. Obiljezavanje
EKO SKUPINA | o 2kodnevnoj razini djeluju Svinjicko godine prigodnih eko datuma,
ekoloski svjesno. 2023./2024. izrada plakata.
Otkriti i potaknuti darovitost 3 uCenika 1. r. | Lidija 1 sat tjedno Tijekom / Sudjelovanje na
djece, osposobiti ih za kreativan PS Topolovac | BlaZinti¢ nastavne Skolskim priredbama,
Zivot, pruziti im moguénost u Fotez godine Sl;gézl:.l:lsﬁéﬁzgiénje
DRAMSKO- | gs0bnom otkrivanju sposobnosti i 2023./2024. D il intomoes
RECITATORSKA | talenta. Poticanje i razvijanje Individualno pracenje
interesa za dramsko izrazavanje, ucenika. Prezentacija
Citanje 1 izraZajno recitiranje kroz Skolske svelanosti
i mjesne priredbe
Otkriti i potaknuti darovitost 1.-4.b-15 Ivana Pernar | 1 sat tjedno Tijekom / Sudjelovanje na
FOLKLORNA | djece, osposobiti ih za kreativan | ucenika nastavne Skolskim priredbama,
SKUPINA Zivot, pruziti im moguénost u ggg;n/ezom ;l;;);];}r:lsiﬁzgiénje

ucenickih interesa




osobnom otkrivanju sposobnosti i
talenta.

Individualno pracenje
ucenika. Prezentacija
kroz $kolske svecanosti
i mjesne priredbe

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI - PREDMETNA NASTAVA

NAZIV PROGRAMA,
PROJEKTA ILI
AKTIVNOSTI

CILJEVI

NAMJENA
(BROJ
UCENIKA,
SKOLA)

NOSITELJI

NACIN
REALIZACIJE

VREMENSKI
OKVIR
REALIZACIJE

TROSKOVNIK

NACIN
VREDNOVANJA |
KORISTENJA
REZULTATA
VREDNOVANJA

CITATELJSKI
KLUB
, KNJIGOM NA
KNJIGU*

Razvijati Citalacke
kompetencije. Razvijati
komunikacijske i socijalne
vjestine, intelektualne
sposobnosti, toleranciju i
kulturu dijaloga. Razvijati
razli¢ite vrste pismenosti.

8. razred
MS
Budasevo
4 ulenika

Mirjana
Cubakovic¢

1 sat tjedno

Tijekom
nastavne
godine
2023./2024.

Posjet
ustanovama u
Siroj zajednici
sredstva i
pomagala 100
€

Sudjelovanje u
kulturnoj i javnoj
djelatnosti skole i
izvan $kole,
sudjelovanje u
aktivnostima,
programima i
projektima Skolske
knjiznice, 10.
knjiznoj booki i
raznim natjecajima
tijekom godine.
Izrada interaktivnog
digitalnog sadrzaja.
Pracenje i
usmjeravanje
ucenickih interesa.
Anketa o stupnju
zadovoljstva uCenika
radom u grupi i
rezultatima.
Popracenost u
mreznoj stranici
Skole.

KNJIZNICARI

Poticati i razvijati interes za
knjigu 1 ¢itanje. Razvijati
razlicite vrste pismenosti.
Poticati mastu i kreativnost,

8 ucenika
6.i8.
razreda

Mirjana
Cubakovié

0,5 sat tjedno

Tijekom
nastavne
godine
2023./2024.

70 € materijal
za kreativne
radionice

Sudjelovanje u
kulturnoj i javnoj
djelatnosti skole i
izvan Skole,
sudjelovanije u




suradnju i odgovornost u

PS

aktivnostima,

timskom radu. Poticati Topolovac programima 1
samostalnost u radu, ﬁ“.’??k.“m"‘ Skolske
S njiznice, 10.
samopouzdanje 1 jacat1 knjiznoj booki i
medusobnu toleranciju. natjecajima tijekom
godine. Pracenje i
usmjeravanje
ucenickih interesa.
Anketa o stupnju
zadovoljstva ucenika
radom u grupi i
rezultatima.
Popracenost u
mreznoj stranici
Skole.
Poticati primjenu informati¢ke i | 2 u¢enika Mirjana 1 sat tjedno Tijekom / Izrada baze
informacijske pismenosti. 7. razred Cubakovié nastavne g‘rilct::ln;hl sadrZaja.
R?IZVI_].atl kriti¢ko 1}1_1S1Jenje, PS godine usmj erJavanj o
L. stjecati kompetencije Topolovac 2023./2024. uenickih interesa.
KNJIZNICARI- | yrednovanja, odabira, Anketa o stupnju
TRAGACI ZA koriétenja dl_] elj enja 1 Ob_] ave Z&dOVOlj stva Elct:enika
IZVORIMA informacija. radom u grupi i
ZNANJA rezultatima.
Sudjelovanje na 10.
knjiznoj booki.
Popracenost u
mreznoj stranici
Skole.
Razvijanje tehnoloskog i 5.-8.r MS Ljiljana 2 sata tjedno Tijekom 10,00 € po Rezultati uspjesnosti
poduzetnickog nacina razmisljanja Budasevo- Kocmanié nastavne uceniku za svakog ucenika
ucenika. « . vz . biljeze se opisno u
Motivacija uéenika za tehnicko 15 uenika | Ivsic godine dnévnik radpa kao i
MLADI g " 2023./2024 i postionuti
v tehnolosko stvaralastvo kroz radne . . rezultati postignuti
TEHNICARI vjezbe. na Skolskim,
zupanijskim i
drzavnim
natjecanjima.
Osposobljavanje ucenika za sigurnu 5rB-T-G- Ljiljana 3 sata tjedno Tijekom / Sustavnim pracenjem
PROMETNA Voinjut b_ir(]:iklon_l. U_pqznavanje_h 28 u¢enika | Kocmanié nastavne i bilj.eienjem .
prometnih propisa i sigurnosni v s . postignuca svakog
SKUPINA pravila te primjena istih u voznji Ivsi¢ ggg;n/e2024 ucenika te zavr$no

biciklom u prometu.

testiranje u suradnji s




HAK-om i MUPom
te sudjelovanje na
natjecanjima

Razvijanje za kemijski sastav svijeta 7.i8. T Silvio Dzafi¢ | 1 sat tjedno Tijekom Rezultati uspjesnosti
MLADI oko nas nastavne za svakog uéenika
> . biljeze se opisno u
KEMICARI gggl?;nf2024 dnevnik rada
Razvijanje pozitivne ekoloski svijesti | 5.-8.r B-T- | Natasa 1,5 sat jedno Tijekom / Istrazivanjem,
prema okolisu i prirodi kao i G-6 Knezevié nastavne zalaganjem i
pozitivnog stava o ekoloskoj svijesti. ‘- . pozitivhom svijesti
MLADI EKOLOZI Motivirati i poticati u¢enike na ucenika godine prezentirati radove u
pozitivne ekoloske stavove. 2023./2024. obliku plakata ili PP
prezentacije.
Usvojiti i znati primjenjivati osnovne | 7.1 8.r MS | Natasa 0,5 sat tjedno Tijekom / Sudjelovanje na
elemente prve pomo¢i u hitnim Budasevo Knesevié u nastavne zupanijskom
situacijama kroz teoretski i prakti¢ni . . . natjecanju Prve
dio kojeg ucenici usvajaju kroz (2 skupine | suradnji ,S godine pomodi, kao i
MLADIH pripremljenih sadrzaja. Pripremiti se | ucenika) 1 Crvenog kriza
CRVENOG KRIZA | za zupanijsko natjecanje koje se PS i
Jadrankom
Knezevic¢
Razvijanje pozitivne ekologki svijesti | MS Ivana Vracan | 2 sata tjedno Tijekom 10,00 € Istrazivanjem,
prema okolisu i prirodi kao i Budasevo nastavne zalaganjem i
pozitivnog stava o ekoloskoj svijesti. ] ’ p pozitivnom svijesti
EKO PATROLA Motivirati i poticati u¢enike na 5; 8. B 8 gOdme prezentirati radove u
pozitivne ekoloske stavove. ucenika 2023./2024. obliku plakata ili PP
prezentacije.
- omogu¢iti ucenicima razvijanje novih 5.-8..MS Paula 2 sata tjedno Tijekom 15,00 € -izlozbe ucenickih
znanja i vjestina te stjecanje prakti¢nih « Y radova u holu $kole,
iskustava i novih kompetencija Budasevo Vukcevic naSt_avne plakati, prezentacije
obavljanjem odredenih volonterskih godine - obj av'e na web
aktivnosti 2023./2024.

STVARALACKO
KARITATIVNA

- upoznati djecu, roditelje i zaposlenike
Skole s problematikom i rjeSenjem koje
nude Marijini obroci te osvijestiti vaznost
kvalitetnog obrazovanja za buduénost
djece

- uvoditi novitete te poticati na
zajednistvo i suradnju

- omoguciti dnevni obrok na mjestu
obrazovanja kroniéno izgladnjeloj djeci u

stranici skole

- vrednovanje
skupnoga rada,
stvaralackoga
izricaja,
samoprocjena i
samovrednovanje
vlastitoga rada i
ucenja




Skolskim kuhinjama Marijinih obroka

- promicati volontiranje kao pozitivnu,
dragovoljnu i miroljubivu aktivnost

- razvijati altruizam i poboljSavati
kvalitetu Zivota volontera na nacelima
solidarnosti s osobama u potrebama

- poticati timski rad, planiranje,
upravljanje zadacima i rjeSavanje
problema

- stjecati komunikacijske i organizacijske
vjestine, inicijativnost i sposobnost
donosenja odluka

- stjecati radne navike i razvijati osjecaj
odgovornosti za zajednicu

- njegovati povjerenje medu ljudima,
toleranciju i empatiju te poStovanje prema
zajednickom dobru

- izvjesca

- vrednovanje kroz
pozitivne reakcije
korisnika i svih koji
sudjeluju u projektu
- potvrda o
volontiranju

- foto/video
dokumentacija

- povecan broj djece
koja nisu gladna i
imaju moguénost
obrazovanja

Razvoj gradanskih i drustvenih 5.-8.r MS Iva Cop 1 sat tjedno Tijekom / Izrada panoa, letaka,
kompetencija, tj. znanja i sposobnosti, | Bydasevoi | Martina nastavne objavljivanje na
te demokratskih stavova i vrijednosti. PS Alapi¢ B odine mreZznim stranicama,
Poticati u¢enike na kriti¢ko apic breyer 9 sudjelovanje na
razmiSljanje i participaciju, tj. aktivno Topolovac- 2023./2024. smotrama.
sudjelovanje u drustvu. Ohrabriti 50tak
GRADANSKI ucenike na suradnju sa zajednicom, utenika
ODGOJ objavljivanje vlastitih stajaliSta i na
humanitarno djelovanje. Vrednovanje
raznolikosti i ravnopravnosti,
izgradivanje uzajamnog poStovanja
ljudskog dostojanstva i zajednickih
vrijednosti, promicanje nenasilnog
rjeSavanja sukoba.
Poticanje i razvijanje interesa za 5.-8.r B-T- | Tanja Peronja | 1 sat tjedno po | Tijekom Cca 20,00 € | Sudjelovanje na
njegovanem - G-15 Begic, skupinama nastavne po uceniku smotrama, izlozbama
kulture, tradicije i bastine posavskog Xenik Martina odine i sajmovima. lzrada
kraja. Upoznavanje sa novim ucentka ar ., 9 prezentacija,
UCENICKA tehnikama rada, razvijanje interesa za Alapi¢ Breyer 2023./2024. kataloga i

likovno stvaralastvo, samostalan i promotivnog

ZADRUGA praktican rad te razvoj poduzetnickog materijala. Objave na
duha. Izrada suvenira i ukrasnih web stranici skole.
predmeta. Pracenje sadrzaja i
aktivnosti ucenicke zadruge,
biljezenje i fotografiranje.

LIKOVNA Upoznavanje sa novim tehnikama 5.-8.r MS Tanja Peronja | 2,5 sata tjedno | Tijekom / Sudjelovanje u

SKUPINA rada, razvijanje interesa za likovno Budasevoi | Begi¢ nastavne Smotri zadruga i




stvaralastvo, samostalan i prakti¢an Topo|ovac- godine izlozbama. Posjeta
rad te razyoj poduzetnickog duha. 15 ucenika 2023./2024. muzeju, galeriji.
Izrada suvenira i ukrasnih predmeta
Ukljucivanje uéenika u volonterske 5-8BiT- Tanja Peronja | Pola sata Tijekom / Pliaéenje broja
aktivnosti u skoli i zajednici , aktivno | 10 ueenika | Begié tiedno nastavne aktivnosti i
VOLONTERSKI | sudjelovanje i angaZiranost u uredenju Mag dalena J odine ukljucenih u¢enika i
KLUB ..SRECA* zajednic¢kih prostora ,pomo¢ u ucenju. Y g rezultata tih
2
Cvek Brnad 2023./2024. aktivnosti u $koli
zajednici
Analiza kratkih filmova i montaza 5.-8. Antonija 2 sata tjedno Tijekom 10,00 € Sudjelovanje na
Vr:"’i‘rs;it:]h mgtgr"j;'af' iotcr)gfria}fi:anje I | Topolovac- | Boltuzié nastavne o
MEDIJSKA | e s oot 10 udenika | Kmetovi¢ godine et Forole
SKUPINA ritiCko promisljanje o elementima 2023./2024 projektu Fotolov,
fotografije. . . eTwinning i na
raznim natjecajima
tijekom godine.
Usvojiti i znati primjenjivati 8.r MS Predrag 2 sata tjedno Tijekom 10,00 € po Samovrednovanje
kine;iolgéka te(])Drlij. Skfl i r.rllotoriéka Budagevo- Kucinié nastavne uceniku glfeniﬁg polaz’nik.a
7a pravilmu primjenu specifionih | 12 ucenika godine 2dravstvenog satusa
SPORTSKA kirliezioloékih znanja u nogometu, i 2023./2024. ucenika - pracenje
rukometu. motorickih znanja i
SKUPINA Znati i primjenjivati pravila ekipnih sposobnosti -
(RUKOMET) Sportskih igara. Ciljano razvijati pracenje i
morfolo§ka obiljezja, motoricke i vrednovanja rada na
funkcionalne sposobnosti. Tjelesnim 0shovu razine
vjezbanjem trajno poticati skladan dosadasnjih sportskih
rast i razvoj. postignuca.
5 . Pob;.(ljéanje zdra.vst\(/ieno.ghsfatusa.h 5.-8.r B-T- | Predrag 2 sata tjedno Tijekom 10,00 € po Prac’e_nj_e motoriékih_
VJEZBAONICA | uenika,  staranje sravih zivonih | g Kuginie nastavne | uceniku | Znaniai sposobnosti
'PROG RAM aV-I a,v ’povveca.nje m ere?sat .Za Je evsnom . . R _ pracen]e i
aktivnos$cu ucenika, * ukljucivanje §to ucenika godlne vrednovanja rada na
HRVATSKOG veéeg broja ucenika, prvenstveno onih 2023./2024 p
v o, N . . ' 0osnovu razine
SKOLSKOG koji nisu ukljuceni u sustav sportskih dosadagniih tskih
SPORTSKOG klubova, u organizirane $kolske sportske osa asngl Sportski
aktivnosti, * zadovoljenje uéenikovih postignuca.
SAVEZA potreba za igrom, kretanjem, druzenjem,
istraZivanjem...
Povecanje interesa ucenika za igrom, | 5.-8.r B-T- | Predrag 2 sata tjedno | Tijekom 10,00 € po Sudjelovanjena
SKOLSKI krs:tgnje':m, druZenjem i takmicenjem s G-30 Kuéinié nastavne uceniku %kolsk'lln:(,.gradsklm 1
vr§njacima. ‘- . zupanijskim
SPORTSKI KLUB ucenika godine natjecanjima.
POSAVAC 2023./2024. Kontinuirane

procjene rada i
konaénih uradaka.




Poticanje i razvijanje interesa za 5.-8.r MS Zvonimir 2 sata tjedno Tijekom 50,00 € Sudjelovanjeu
. glazbeno izrazavanje. Budasevo i | Baljak nastavne kulturnoj i javnoj
PJEVACKI ZBOR 20 ucenika godine :f( t':[:(a/’;né)sst‘zlr;;((i)le,
-stjecanje znanja i vjestine iz 5i6.rPS | Marko Grzin | 1 sat tjedno Tijekom 100,00€ Postignuti rezultati
-stjecanje znanja o kreativnoj snazi Senik odine nagradivani sa
nogometa i stvaranje pozitivne slike o ucenixa 2023 12024 priznanjima i sl.
skoli : ' Rezultati ¢e biti
-organizacija i priprema kroz timski koriSteni za
SPORTSKA rad kvalitetan odnos
SKUPINA -pruzanje podrske u grupnom radu unutar grupe,
(NOGOMET) -promocija intelektualnog, osobnog, stvaranje pozitivne
drustvenog i fizi¢kog razvoja u¢enika slike o skoli, biti
-pracenje i analiza uceni¢kog rada primjer postavljenih
kriterija i nacina na
koji je Skola
organizirana i
vodena.
Potic'anje razvoj? ekoloske svijesti 5.-8.1rPS Anita 3 sata tjedno Tijekom / Izlaganje uéen_iékih
ué@nllfa, tg pra\jllnog odnosa} ‘ Gusdée-5 Vucinovec nastavne radova_(pl_akatl, o
pojedinca i drustva prema o¢uvanju utenika di edukativni materijali
h oy . goaine . o tnicki .
prirodnog okolisa. Upoznavanje s 2023./2024 i umjetnicki radovi)
. nacinima razvrstavanja i ponovnog . . u prostorima $kole.
RECIKLAZNA iskori§tavanja otpada i sudjelovanje u Praéenje i
SKUPINA odrzavanju §kolskog dvorista. Izrada usmjeravanje
EKO plakata i edukativnih materijala ucenickih interesa u
o reciklazi. Kreativno izrazavanje svrhu razvoja
recikliranjem — likovno oblikovanje ekoloske svijesti i
ambalaZe u uporabne i ukrasne ljubavi prema prirodi
predmete. i kreativnom izri¢aju
Razvijanje glazbene kreativnosti kod | 5.-8.r MS Zvonimir 2 sata tjedno Tijekom 50,00 € Sudjelovanjeu
GLAZBENA ucenika kroz prakti¢an rad Budasevo- Baljak nastavne I((lglltutmOJt! JVT(VTOJ
‘- p jelatnosti Skole,
KREATIVNOST 10 ucenika godine aktivnostima i
Poticati i razvijati interes za 5.-8.r.PS Davorka 2 sata tjedno Tijekom Cca 20,00 € Sudjelovanje u
lut_lfaéstvo: Lstiaiiv_aﬁi dl %romicati Gusée-15 Barlovié nastavne kgllturnoj | Jl?(vr;oj.
LUTKARSKA \lggfﬁz:tci)sst\l/i':stli)rr::driicz/oar:la.razvo'u ucenika godine ?zjsain;?(i[lles o
RADIONICA ! ) 2023./2024. ’

i zastiti okoliSa kroz izradu lutaka i
scene za izvodenje lutkarskih
predstava. Poticanje i razvijanje

sudjelovanje u
aktivnostima,
programima i




interesa za njegovanjem

kulture, tradicije i bastine
posavskog kraja. Upoznavanje sa
novim tehnikama rada, razvijanje
interesa za likovno stvaralasStvo,
izradu lutaka i scene,

samostalan i praktican rad te
razvoj pismenosti kroz
dramaturgiju teksta za izvodenje
lutkarske predstave. lzrada
razli¢itih vrsta lutaka, scene,
dramaturgija teksta.

Pracenje sadrzaja i aktivnosti
Lutkarske radionice, biljezenje i
fotografiranje.

projektima lutkarske
skupine, pracenje

i usmjeravanje
ucenickih interesa.

Razvijati ekonomsko Nauciti kako | Dubravka Ucenici ce istraziti | 1 sat tjedno 10 € po Izrada digitalnih
. ee L. <, ijest banaka i v . 7ai N
okruZenje, razvijati ekonomsku | °dgovorno Granuli¢ RN uceniku sadrzaja, brosura,
| financiisku pismenost upravljati povijes! pol\ziia, . postera, proracunskih
ANCl) p1Smenost, svojim “apraV:“P_ tat,e ! tablica, izrada
razvijatl organizacij ske 1 noveem, prezentacije de ce se kvizova i aplikacija.
ljacke sposobnosti i Stedjeti vis upoznati § racom Rezultate provedenih
upravijacke sp ORe stedjett vise, Hrvatske narodne zu provedenin
sposobnosti donosenja odluka, | trositi manje i banke gdje ¢e projekata prezentirati
stvarati inovativna i kreativna | Pametno dobiti odgovore na zainteresiranim
rieSenia ulagati. pitanja koja ih skupinama
J Ja. Nauditi voditi zanimaju. promocijom
osobni Sudjelovat ¢e u materijala na Danu
X denju N i
proradun, provoden] _ Skole. Napraviti e-
FINANCIJSKA razlikovati prglekta.stlfd."p‘sa portal o provedenim
PISMENOST zelje od © Tnancys«o) aktivnostima.
plsmenostl, . R k ..
potreb.a? pripremati se za Kreirati e-knjigu o
donositi natjecanje o provedenim
odluke o financijskoj aktivnostima.
vlastitom pismenosti,
novcu. obiljeziti Europski i
Ugenici od 5. Svjetski tjedan
do 8. razreda novca. Stvaranje e-
(do 14 knjige. Evaluacija i
v . promocija
ucenika) ..
materijala.
Samovrednovanje
ucenika.
Razvijanje interesa za povijesnu 5.-8.T-5 Magdalena Pola sata Tijekom 10 € po Informiranje
M LAD! bastlvqu gvrada Siska, usvajanje metoda | \xanika Cvek Brnad tjedno nastavne uceniku javnosti putem web
POVJESNICARI | istrazivatkog rada na terenu, godine stranice $kole,

motiviranje ucenika za istrazivacke

izrada brosure,




aktivnosti, upoznavanje zavicajne
povijesti, sudjelovanje u terenskom
radu.

kviza i digitalnih
sadrzaja

CITATELJSKA
SKUPINA

Ucenici razvijaju emocionalnu
inteligenciju, empatiju i
kreativnost, artikuliraju i dijele
razlicite ideje, razvijaju vjestine
analitickog 1 kritickog
razmi$ljanja, komunikacijske
vjestine, sposobnost
argumentiranog raspravljanja,
ali 1 sposobnost slusanja drugih
i uvazavanja tudih promisljanja
1 stavova.

Ucenici bolje
razumiju
napisano i
unapreduju
Citalacke
sposobnosti.
Sudjeluju u
natjecanjima
koje organizira
Ministarstvo
kulture 1
Ministarstvo
obrazovanja.
Suraduju sa
Skolskom
knjizni¢arkom i
NKC Sisak.
Sudjeluju u
aktivnostima
desete Knjizne
booke.
Ostvaruju
meduskolsku
suradnju sa
Citateljskom
skupinom OS
Viktorovac
kroz
izvanuc¢ionic¢ku
nastavu i
knjizevne
susrete (Selma
Parisi, Iva
Duzic).
Ucenici 5.-8.
razreda (do 14
ucenika).

Dubravka
Granulié¢

Ucenici raspravom
razvijaju kriticko
misljenje, opusteno
1 iskreno iznose
svoja razmiSljanja o
procitanome koja
su argumentirana
¢ime razvijaju
svoje
komunikacijske
vjestine. Razvijaju
naviku redovitog
¢itanja i otvoreni su
za bilo kakvu vrstu
suradnje i
sudjelovanja u
brojnim drugim
aktivnostima,
natjecanjima i
projektima.
Sudjeluju u
projektnim
aktivnostima
eTwinnning
projekta Book
Worms 2024.
Organiziraju video
konferencije s
partnerima iz
drugih europskih
zemalja.

Stvaraju video
uratke s
preporukama za
Citanje knjiga.

Svaki drugi
tjedan 2 sata

S€po
uceniku
(papir u boji,
hamer papir,
plastifikacija
kartica za rad)

Citanje na glas.
Debata, rasprava,
diskusija, okrugli
stol, natjecanje u
kvizu znanja.
Izrada video
materijala o
procitanim
djelima.
Postavljanje
izlozbe o
provedenim
aktivnostima.
Objava materijala
na web stranici
Skole.




IZVANUCIONICKA NASTAVA — RAZREDNA NASTAVA

NACIN
NAZIV PROGRAMA, N'?QAF%](E'J\'A T VREMENSKI VREDNOVANJA
PROJEKTA ILI CILJEVI TR A NOSITELJI REAL IZACLIE OKVIR TROSKOVNIK | | KORISTENJA
AKTIVNOSTI SKOLA) ’ REALIZACIJE REZULTATA
VREDNOVANJA
Prema ciljevima GIK- | Sviucenici1.- | Svi uitelji Rujan / Prema GIKu
ZAZIV DUHA a izborne nastave 4.r. Budasevo izborne nastave
SVETOG Katolickog Katolickog
vjeronauka vjeronauka
Potaknuti u¢enike da | svi ucenici svi ucitelji Izvanucionic¢ka | Rujan / Spoznavanje
TJEDAN iskusaju razlicita nastava - sadrzaja i
MOBILNOSTI rjeSenja kretanja u Setnja, hodanje primjena u
| POZDRAV svom mjestu. obradi gradiva
JESENI PID,
HJ,LK,SR...
Razvijanje kulture 5 ucenika Amalija Habekovié Sudjelovanje u | Listopad / Spoznavanje
ponasanja u 1.-4.r. PS Eilzl?zlglaienéié Fotey obiljezavanju sadrzaja i
DANI KRUHA p‘OJedl‘r'um ' Topolovac i Saana Stimac Dana _ primjenau
situacijama, ucenje PS Sanja Milidevié zahvalnosti za obradi gradiva
kroz igru Preloséica Ivana Jandricko plodove PID,
zemlje u Sisku HJ,LK,SR...
Razvijanje kulture Svi uenici Svi uditel